



За работой пятого участка, которым руководит коммунист В. Т. Корнеев, пристально следят весь коллектив шахты. В истекшем году на участке добыто 440 тысяч тонн угля, на целый месяц раньше срока выполнены социалистические обязательства.

Работают горняки по мощному пласту Д-6. Здесь довольно благоприятные горно-геологические условия, хотя без сюрпризов не обходится. Зачастую «выбывает» из привычного трудового ритма газообильность. Мешают работать в полную силу и частые переходы из лавы в лаву. Так, за прошлый год было сделано четыре перехода. Эти осложнения и помешали коллективу стать пятисоттысячником. Суточная нагрузка на очистной забой в первом году пятилетки достигла 1341 тонны. А ведь в прошлом году мы осваивали новую лаву, оборудованную комплексом ЗОКП-70. Пришлось преодолеть немало трудностей. И все-таки горняки вышли победителями.

Наши трудовые успехи стали возможными благодаря высокой организованности, созданной в коллективе хорошего морально-психологического климата.

Как-то после подведения итогов социалистического соревнования, когда мы заняли первое место среди участков объединения, нам объявили о присуждении внушительной премии. И тут кто-то из ребят предложил:

— Давайте купим и поставим в нарядную телевизор!

Все проголосовали «за». Так у нас в нарядной появился цветной телевизор.

После этого горняки стали

НЕ ЛАВОЙ ЕДИНОЙ...

приезжать в нарядную намного раньше. То передачу на внешнеполитические темы посмотрим, то последние известия, то спектакль обсудим. За разговорами выяснились общие интересы. И дружба стала крепнуть. Потом договорились всей профсоюзной группой на футбол съездить в Караганду. В дороге поговорили, подумали, обсудили все проблемы. Решили вместе поехать на рыбалку — у многих ребят свои машины. Все это сплотило коллектив. Теперь и радости, и беды — все пополам. Так наладились самые тесные контакты друг с другом.

У нас в профгруппе 12 человек. Всех их хорошо знаю, и не только по работе. У каждого был дома, видел, кто какой семьянин, как к жене, детям относится. Все члены звена отличаются не только трудолюбием, но и активностью в делах общественных.

В нашей профгруппе не бывает прогульщиков, нарушителей трудовой дисциплины. У каждого из нас есть чем заняться после работы. Мне, например, с детьми заниматься надо. Дочь из садика привести (когда свободен), с шестилетним сыном поиграть. Троє ребятишек у Володи Алексеева: он тоже много внимания им уделяет.

С комбайнером Владимиром Ярославцевым одно удовольствие в одной смене трудиться. Он ловок, смекалист, никогда не унывает. Но есть у него еще одно увлечение — шахматы. В часы отдыха он — душа компании.

Электротягач Серик Кандыбаев — тоже интересный

человек. Несколько лет назад он с делегацией горняков побывал в Англии, познакомился с жизнью английских горняков. Много интересного потом рассказывал нам об этой поездке. Он у нас спортсмен — хоккеист и футболист.

Вообще-то, и в смене, и на участке все любят спорт. За спортивную часть участка вместе с нами борются и горный мастер парторг Ю. Богучаров, и заместитель начальника участка Е. Гаврилов.

Молодой коммунист Виктор Жога — не только отличный производственник, но и непременный участник и организатор всех вечеров отдыха, дискотек.

Считаю, мне повезло, что работаю с такими интересными людьми.

Конечно, если говорить по большому счету, то на участке, да и в нашей профгруппе, еще многое можно сделать по организации культурного досуга. Считаю, что нашему участковому комитету, членом которого являюсь, есть над чем поработать, чтобы жизнь горняцкая заключалась не только в достижении тысячтонной нагрузки на лаву. Многое значит для нас, шахтеров, занятия физкультурой и спортом, участие в кружках художественной самодеятельности, увлечение другими видами творчества. Все это в конечном счете помогает нашей основной работе.

В. ГРЕКОВ,
профгруппа участка № 5,
делегат XV областной конференции профсоюзов.

ЛЕНИНСКИЙ ЗАЧЕТ

Общественно-политическая аттестация старшеклассников — Ленинский зачет — событие, ответственное и для ребят, и для педагогов школы, а также для шефов. Ведь интересная, содержательная жизнь ребят зависит и от нас.

В этот день на аттестации в 9 «б» классе школы № 7 присутствовали ее директор С. М. Бабушкина, секретарь комитета комсомола шахты А. Рользинг и шефы — горный мастер А. Казанцев, погородовыборщица Н. Никулина с участка ВШТ-2.

Начался урок исполнением Гимна Советского Союза и стихов о партии, которые прочитал комсорг школы Игорь Холин. А потом состоялся деловой и откровенный разговор о том, как живет и работает коллектив 9 «б», выполняет ли он то, что записано в комплексных планах, включающих учебу, политическое самообразование, общественную работу, досуг и т. д.

Первым перед аттестационной комиссией стоит Вадим Нагорный. Ему дана хорошая характеристика: он ус-

пешно учится, занимается общественной работой — отвечает за идеологический сектор. Но, как считает Вадим, отдача его в этом деле еще недостаточна. Он, Т. Ригина. А. Сухов аттестуются как «Активный участник Ленинского зачета».

Гуля Селеубаева во время Ленинского зачета была самой активной: вносила предложения, давала характеристики своим товарищам. Учится Гуля хорошо, отвечает в классе за культурно-массовую работу. Совсем недавно она провела выногорную: «Что, где, когда», которая прошла интересно. Гуля Селеубаева аттестуется как «Отличник Ленинского зачета». Такую же оценку получили Елена Майборода, Игорь Офицеров, Галина Минина.

Ленинский зачет помог ребятам взглянуть на себя как бы со стороны. Это отчет о том, как овладевают знаниями, какими общественно-политическими делами занимаются, над чем стоит им еще поработать.

Г. СЕРЕБРЯКОВА,
зам. секретаря комитета комсомола шахты.

С немалыми трудностями столкнулся участок № 10, перейдя в новую лаву: частая аварийность комплекса, международный монтаж скребых конвейеров, порыв цепей.

В этих условиях несением мастерства слесаря по автомата Алексея Николаевича Арюткина, вот уже несколько лет «выручающего» коллектив своим умением и знанием всего технического хозяйства.



ПО ПИСЬМАМ И СИГНАЛАМ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

ЗА СЕМЬЮ ЗАМКАМИ

Еще в сентябре 1980 года на шахте появилась бумага из объединения «Карагандауголь» за № 2-3/3-6576 «Положение по организации бригадного подряда на шахтах». Этот документ поступил в отдел службы главного экономиста. Бывший начальник планового отдела Д. И. Слуницкий, тщательно изучив его, подсчитал, что это дело нужное. Было решено, согласовано со всеми инстанциями и подписано: бригада Евгения Тремасова переходит с 1981 года на бригадный подряд.

Бригада Евгения Тремасова, как и положено по условиям договора, обсудив все условия, приняла на себя такие основные обязательства: выполнение работ в сроки и в соответствии с техническими требованиями, рациональное расходование материалов, эффективное использование оборудования.

Каждый отдел — технический, бухгалтерия, отдел труда и заработной платы включился в выполнение условий договора, чтобы помочь бригаде. При выполнении условий договора и наличия экономии, полученной бригадой, ей выплачивается дополнительная премия в зависимости от качества работ при оценке «отлично» — до 50 процентов, достигнутой экономии, при оценке «хорошо» — до 40 процентов.

Так был подписан замечательный документ, который заставил всех членов бригады считать каждый болтик, каждую гайку.

Однако тремасовцы варились в собственном соку. Что-то ежеквартально считала

и в шутку, и всерьез ПОЗАБЫТЫЙ, ПОЗАБРОШЕННЫЙ

— Мне Васю Косичкина, — раздался женский голос в трубке телефона. — Вася помог нам, каждый раз, когда ядем на работу, спотыкаемся о нагромождения леса, кем-то позабытого и позаброшенного. Вот уже три месяца висят на территории шурфа № 2 лес. Есть предположение, что принадлежит он УПР-2. А деревья были еще до ремонта ствола...

— Чей же все-таки лес? — спрашивается в на лесоскладе.

— Было такое — отпускали его для УПР-2. Думали, что пошлет в лес.

Тогда обратился я за участком.

— Наш лес, — отвечают. — Давно это было, уже сейчас и не помним когда. Мелкий лес доставили в шахту, а вот покрупнее не смогли: ствол закрыли на ремонт.

Пожурил я их, напомнив, как шахта нуждается в лесе. Через два дня жеры были приняты: лес с шурфа стали вывозить. Но однажды смущает меня в этой истории: не сообщи о беспорядке та беспокойная женщина, сколько бы еще лежать лесу возле ствола? А ведь мы живем сейчас под лозунгом «Экономика должна быть экономной». Какой же прок от такой «экономики», что позволил себе УПР-2: ни себе, ни людям?

Л. АРЗАМАСЦЕВА.

Вася КОСИЧКИН.

РЕШАЕТ УЧАСТКОВЫЙ КОМИТЕТ

Я проработала на шахте имени В. И. Ленина 16 лет. Стараюсь относиться к своим обязанностям добросовестно, веду по мере сил и способностей общественную работу, член участкового комитета профсоюза. Обратила внимание, что каждый год на предприятие выделяются ковровые изделия, которые распределяются по участкам. Мне бы хотелось узнать, какие учитываются факторы при этом? — пишет в своем письме рабочая участка профработ Г. Прудникова.

Вот уже который год на шахте распределением ковровых изделий занимаются общественные организации, участковые комитеты согласуют свои решения с партийной организацией, руководством участка. Там, где подходит к этому вопросу серьезно, споров, разногласий не бывает. Вот, например, как поставлено дело на УПР-3. Заранее профорг коммунист Р. С. Искаков вывешивает объявление, чтобы желающие приобрести то или иное изделие, написали заявления. Затем по количеству заявлений рассматривается не только стаж добросовестной работы горняка, но и его общественная позиция. Участвует ли в общественной жизни, посещает ли ДНД и так далее. Каждую кандидатуру обсуждают. А в результате никаких споров.

К сожалению, во многих отделах устраивается жеребьевка: кому достанется. Это абсолютно неверно. Видимо,

такую ошибку допустил профорг участка профработ В. Чуксан. Было предложено 12 кандидатур. По числу изделий могли удовлетворить 6. Фактор один: многолетний труд. Из 12 только двое — гроэ имеют отношение к общественной жизни.

Взять хотя бы Галину Прудникову. Она к любому делу относится с душой, участник художественной самодеятельности, клуба женщин «Ромашка» и, как ни странно, наиболее активный член ДНД (в упрек мужчинам). Так вот, если бы на чашу весов было брошено такое отношение к общественным делам, а не жеребьевка, то и не было бы разногласий.

К сожалению, и на участках, и в ряде отделов, служб управления многие «активисты» страдают, когда речь заходит о поощрениях. Взять хоть отделы материальный, расчетный. Ни одного не вытянешь на проведение политинформаций, экономических занятий. К сожалению, никак пока они не откликнулись и на призыв помочь собрать книги детскому дому и многое другое. Участковому комитету управления стоит эти вопросы обсуждать на своих заседаниях.

Решает вопросы такого характера участковый комитет. Но он должен поступать разумно, справедливо, с пользой для общего дела. На участке профработ этого не произошло.

Л. НИКОЛАЕВА.

НЕСОКРУШИМАЯ И ЛЕГЕНДАРНАЯ

23 ФЕВРАЛЯ ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И

ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

ШЕСТЬДЕСЯТ ЧЕТЫРЕ ГОДА ВЕРНО СЛУЖАТ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМУ ОТЕЧЕСТВУ СОВЕТСКИЕ ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ. ПРОХОДИТ ВРЕМЯ, МЕНЯЮТСЯ ПОКОЛЕНИЯ ЛЮДЕЙ В СОЛДАТСКИХ ШИНЕЛЯХ, Но ВЕРНОСТЬ СОВЕТСКИХ ВОИНОВ ВСЕМИРНО-ИСТОРИЧЕСКИМ ЗАВОЕВАНИЯМ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ, ИХ МОГУЧЕЕ ЕДИНЕНИЕ С НАРОДОМ — СТРОИТЕЛЕМ КОММУНИЗМА ОСТАЕТСЯ НЕИЗМЕННЫМ.

НА СТРАЖЕ МИРА

В этом году — году 60-летия образования СССР — празднование Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота проходит под знаком борьбы советского народа и его воинов за выполнение решений XXVI съезда партии и ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС, за дальнейшее повышение экономического и оборонного могущества нашей Родины, упрочение дела мира.

К великой победе над фашизмом советский народ и его воинов привела мудрая ленинская партия. 3 миллиона коммунистов отдали свои жизни за наше правое дело. Более пяти миллионов патротов вступили в ряды партии в годы войны. Партия послала на фронт свои лучшие руководящие кадры.

Народ был творцом победы, а партия — ее душой. У нас в Шахтинске проживает 1047 участников Великой Отечественной войны. Активно участвовали в битве под Москвой — С. В. Филюгин, В. А. Соковнина, С. Г. Месин, И. Н. Васильев.

Защитники Сталинграда — С. С. Сыздаев, А. С. Ельсуков, П. Л. Котенко.

Участники Курской битвы — Н. С. Звездин, М. В. Никифоров, М. Ф. Митрошкин,

В. Д. Бабаев.

Дошли до Берлина — К. А. Мамедов, И. Д. Ильченко, Ш. Жанибеков, И. М. Ильин, полный кавалер ордена Славы трех степеней А. И. Шевелев.

Большинство ветеранов Великой Отечественной войны активно участвуют в военно-патриотическом воспитании молодежи.

С честью продолжают традиции отцов, дедов и старших братьев воины-шахтницы — сержант А. Н. Виноградов, ефрейтор В. Плотников, младший сержант В. Горбачев, рядовые С. Циммер, Ю. Бодров, матрос И. Русинов и многие другие, которые за успехи в боевой и политической подготовке поощрены командованием краткосрочным отпуском.

Сложная международная обстановка, усиление агрессивности империалистов и их пособников требуют от советских воинов неусыпной бдительности и повышенной боевой готовности. В едином боевом строю с воинами братских армий они бдительно и надежно защищают созданный труд советского народа, интересы мира и социализма.

И. ШАЦКИЙ,
военком г. Шахтанска.



Бывший военный летчик Иван Демьянович Ильченко участвовал в обороне Кавказа в боях под Ленинградом и Москвой. Летал на самолете ТУ-2.

За отличное выполнение боевых заданий И. Д. Ильченко награжден орденом Отечественной войны.

За мужество и храбрость Иван Демьянович награжден орденом «Боевого Красного Знамени».

Сейчас Иван Демьянович продолжает трудиться.



Анна Макаровна Шаповалова — бывший командир санитарного взвода. За спасение многих и многих десятков раненых она награждена орденом «Красной Звезды».

Анна Макаровна трудится сейчас в Шаханской горбольнице медсестрой.

ДОСТОЙНОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

Какой бы мощной ни были боевая техника и оружие, основной силой являются люди, в чьих руках они находятся. Это политически грамотные, с высокой психологической и физической засталькой молодые воины, которые составляют основу военных кадров Вооруженных Сил СССР.

Приятно отметить в юбилей страны добросовестное отношение к службе таких военнослужащих, как сержант В. Гаврилин, выпускник СШ № 3, в последующем учащийся Абайского техникума, матрос И. Русинов, учащийся Шахтинского техникума, рядовой А. Потапенко, рабочий шахты «Шахтинская», рядовой Н. Николин, выпускник ГПТУ-40, работавший до призыва в ряды Советской Армии на шахте им. В. И. Ленина.

Спасибо родителям военнослужащих, всем партийным, комсомольским и профсоюзовым организациям за воспитание достойного пополнения Вооруженных Сил СССР!

Е. РОЖНОВ,
работник горвоенкомата

ОФИЦЕРЫ ЗАПАСА

Офицерские кадры — решающее звено Вооруженных Сил СССР.

Офицеры запаса, призванные на действительную службу на 2—3 года в соответствии с требованием «О всеобщей воинской обязанности», с честью выполнили свой гражданский долг. К таким офицерам запаса можно отнести капитана запаса В. А. Рейтарова, старшего лейтенанта Н. И. Титова. И, как правило, офицеры запаса являются передовиками в выполнении взятых социалистических обязательств. К ним можно отнести старшего лейтенанта запаса В. С. Шапарского, старшего лейтенанта запаса В. Т. Корнеева.

Офицерский состав запаса Шахтанска с честью несет высокое звание и достойно встречает 64-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Н. СТЕПАННИКОВ,
работник горвоенкомата.

ИХ ЖДУТ В РОДНОМ КОЛЛЕКТИВЕ

Комсомолец Рашид Шарафутдинов пришел к нам на шахту после окончания ГПТУ № 168. Он выучился на электротехника и пополнил коллектив проходчиков УПР-1.

В ноябре он ушел служить в ряды Советской Армии. Принял, как и все воины, присягу. Потом его направили на учебу. После ее окончания Рашиду присвоится звание сержанта. Я думаю, что Р. Шарафутдинов будет таким же отличником боевой и политической подготовки, хо-

рошим воином, каким был активным членом оперативной комсомольской дружины на нашей шахте.

Служит в рядах Советской Армии и рядовой Сергей Циммер, молодой коммунист, активист комсомола, несколько лет возглавлявший ОКОД. Недавно он приезжал домой, получив краткосрочный отпуск за отличную службу в армии. Заходил в комитет комсомола шахты, поделился рассказом о своей службе, об

активном сотрудничестве с газетой по месту службы.

Сергей немало лет работал в месячнике, являлся одним из лучших молодых рабочих, затем перешел на проходку в ремонтную смену УПР-3. Его труд отличался добросовестностью, исполнительностью.

Мы надеемся, что, отслужив в армии, они вернутся в свой родной коллектив.

А. РОЛЬЗИНГ,
секретарь комитета комсомола.

КОМАНДИР ТОРПЕДНОГО

Командиром одного из торпедных катеров, участвовавших в высадке десанта на Малую Землю, был старший лейтенант Евгений Петрович Украдыга, ныне живущий в шахтинске и продолжающий работать на заводе синтетических материалов средней.

Война заставила курсанта комсомольского избрана паспурского Высшего Военно-морского училища Е. Украдыгу на стажировку в Одессе. Над Одессой и всем Причерноморьем настигла серьезная опасность. Евгений Петрович вступил в первый полк морской пехоты.

Более двух месяцев продолжалась героическая обороны Одессы, и все это время командир пулеметного отделения Евгений Петрович Украдыга находился в рядах обороноящихся. Ему частенько приходилось браться за пулемет и разить врага.

При обороне Севастополя Евгений Петрович был тяжело ранен. После пятимесячного лечения его направили на курсы командиров судов, которые он успешно окончил. В августе 1942 года младшего лейтенанта Е. П. Украдыгу направили в распоряжение второй бригады торпедных катеров на должность командира.

Противник готовил операцию под кодовым наименованием «Нептун». На рассвете 17 апреля загудела земля, застонала от множества снарядов и бомб, немцы перешли в наступление в районе Мысхако. День превратился в ночь, не было якоря земли или воды, где бы не было разрывов, но малоземельцы и поддерживающий их флот выдержали бешенный нападок врага.

Началось освобождение Новороссийска. В этом бою командир торпедного катера лейтенант Е. П. Украдыга был вторично ранен. После госпиталя Евгений Петрович снялся с катера и назначили командиром огневого взвода зенитного артиллерии.

Евгений Петрович Украдыга принимает антифашистское воспитание молодежи и является частым гостем в школах, училищах, техникумах и промышленных предприятиях города.

И. МИНГАЛЕВ.
наш нештатный корр.

ОТЛИЧНИК БОЕВОЙ И ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКИ



В горкоме комсомола пришло письмо с места службы рядового Игоря Якутина: «За период службы с осени прошлого года рядовой И. Якутин зарекомендовал себя дисциплинированным, добросовестным и исполнительным солдатом. Активно участвует в общественной жизни

подразделения. Постоянно занимается повышением своего политического уровня».

Отличник боевой и политической подготовки, он пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и сослуживцев. Являясь комтуром взвода, членом комсомольского бюро комсомольской организации отдела, личным примером является труженицей на успешное выполнение взятых социалистических обязательств. За достигнутые успехи в боевой и политической подготовке, производственной деятельности и примерную воинскую дисциплину имеет 12 поинтов. Активный участник всех проводимых в подразделении спортивных мероприятий.

Просим сообщить об успешной службе сына его родителям Евгению Михайловичу и Раисе Ивановне Якутиным».

Получить такое письмо — радостное событие не только для родителей, но и для всех земляков Игоря.



ПЕРВОЕ МЕСТО ПО ЛЫЖАМ

В лесопосадке города прошли соревнования на первенство города и горсовета ДСО «Енбек» по лыжным гонкам. Мужчины померялись силами на 10 км, а женщины — на 5.

В личном зачете среди женщин победу праздновала Н. Карманова, которая ушла на дистанцию под десятым номером.

Среди мужчин лучшим на лыжне был спортсмен команды шахты имени В. И. Ленина М. Ильметов, второй результат у лыжника шахты «Казахстанская» А. Устюжникова, третье место занял Я. Самарбаев (шахта им. Ленина). В командном зачете среди мужчин и женщин первое место заняли спортсмены шахты им. Ленина, второе место за спортсменами шахты «Тентекская», а третье место досталось горнякам «Казахстанской».

ТУРНИР ПРОДОЛЖАЕТСЯ

На стадионе города закончилась зональная игра по хоккею с мячом на первенство СК «Шахтер». В соревнованиях приняли участие шесть команд. На финальную игру получили путевку команды шахты имени В. И. Ленина, «Дубовская» (г. Сарыагаш). В финале наши хоккеисты встретились с командой шахты «Чурабай-Нуринская» (г. Абай).

Первые голы забили А. Рользинг (комитет комсомола) и В. Канакин (МДР). Отличная игра вратаря В. Боянмастера не один раз спасала наши ворота от неминуемого гола. Закрепил успех нападающий В. Люст (МДР), забив восьмой гол в ворота соперников. Итог встречи 8:2 в пользу наших спортсменов.

Турнир продолжается.

ШАХМАТНЫЕ БАТАЛИИ

В течение декабря-января в ДКГ проходило соревнование за личное первенство города по шахматам. В турнире участвовали четверо кандидатов в мастера спорта и 14 перворазрядников. Первое место занял кандидат в мастера спорта горный мастер участка № 5 В. Феоктистов (шахта им. В. И. Ленина), второе место за кандидатом в мастера спорта Ю. Быковым (шахта «Казахстанская»).

Сейчас на нашей шахте продолжается шахматный турнир, начатый еще в январе. В турнире участвуют 16 спортсменов. Лидирует следярь с участка ВТБ А. Масло.

И. СИТОВ, инструктор по физкультуре и спорту.



Ветераны войны — частые гости у школьников. Стало традицией — прием в октябрьскую пропаганду торжественно, и октябрьские значки прикалывают первоклассникам ветераны.

МУЗЕЙ ВОЗРОЖДЕН

Совет ветеранов Великой Отечественной войны включает в свой план военно-патриотическую работу среди молодежи. Хорошим учебным материалом в этом направлении был музей Боевой славы, созданный в 1978 году. Его посетило 6300 человек, пронебывшихся к боевому прошлому нашего народа, наших земляков.

А в декабре 1980 года случилась беда — сгорел музей Боевой славы. Сколько переживаний нам принес этот пожар!

На Совете ветеранов было принято решение — восстановить музей. Приехал в отпуск бывший военный комиссар

оказать помощь в восстанов-

лении музея.

Мы обратились в горком Компартии Казахстана Т. М. Геращенко — секретарь горкома партии — поддержала наше предложение. Горисполкомом было принято решение о создании городского историко-краеведческого музея с залом Боевой славы. Но начать сразу эту работу мы не имели возможности: не было помещения.

Начинали со сбора материалов, фотографий. И вот, наконец, военкомат получил новое здание, в котором выделено помещение и для музея.

С 4 января этого года начались работы по его оформлению.

Замыслы художника Ганеевской «Угольной экспедиции

А. Мансурова и В. Н. Онищенко воплощаются в стенах музея.

Зал Боевой славы при городском историко-краеведческом музее будет открыт 23 февраля, а полностью он начнет работать к 60-летию образования СССР.

Стенды ярко, красочно рассказывают о героическом прошлом нашего народа, об истории Отечественной войны и о подвигах бывших воинов, живущих в нашем городе.

От имени всех ветеранов войны хочу сказать огромное спасибо тем, кто вкладывает душу в создание музея.

О. МАРКИНА, председатель городского Совета ветеранов Великой Отечественной войны.

по добыванию угля.

Директор этой школы В. Н. Серов обеспокоен плохим посещением учащихся. Однако с начала учебного года он ни разу не был в рабочих коллективах участков. Поэтому не удивительно, что из 40 наших рабочих, записавшихся в школу, посещают ее только трое.

Правда, часто, почти каждую среду, можно видеть на шахте, в кабинете председателя участкового комитета, ответственного за учебу от этой школы, преподавателя З. Г. Шамсутдинову со списками учащихся, не посещающих занятия. В этой школе упорно ждут молодежь, надеясь, что она изъявит желание учиться. Об этом говорят сатирические листки, выпускаемые преподавателями, а также статьи в газете. Но, видимо, той инициативы, что они проявляют, недостаточно.

Немного лучше обстоят дела в ШРМ-1. Здесь директор Н. И. Жуков и учитель Н. Д. Филатова, Н. И. Петрова — частые гости в рабочих коллективах. Отсюда и посещаемость — 12 чел. Регулярно посещают занятия и хорошо учатся В. Бурдуковская (техкомплекс), В. Борсов (ВШТ-1), В. Тафинцев (УПР-2), Мухин (УПР-2).

Только тесная связь школы с шахтой, помочь со стороны парткома, комитета комсомола, шахткома помогут поправить положение с всеобщим.

А пока... звенят, звенят, школьные звонки, напоминая о приближении конца, теперь уже третьей четверти.

В. ИСАЕВА, председатель комиссии со действия семьи и школе.

Редактор Л. Н. ДЯЧЕНКО.

г. Караганда.

СПРАВКИ

КИНОТЕАТР «АРМАН». Путешествие в рай — 18

12. Убить посредников (пр-во Филиппины) — 18 — 17:30, 20; 19 — 12; 20 — 18; 21 — 13, 20:30. Пора красных яблок — 18 — 16:30, 18:40, 21; 20 — 12, 15:30; 20:40; 21 — 15:30, 18.

Тегеран-43 — 22 — 18:30, 24 — 18:30; 25 — 12, 16. Жандарм и инопланетяне — 22 — 16, 21:30; 23 — 18:30, 21; 24 — 12, 21:30.

ДЛЯ ДЕТЕЙ: Обелиск — 19 — 14:30; 20 — 13:30; 21 — 10. Кто в лесу хозяин — 19 — 11; 21 — 12. Мгновение в синей коробке — 22 14:30; 23 — 24 — 14.

Честное волшебное — 23 — 12. ДКГ

Любимый радио (Индия) 2 серии — 20 — 16. Вдовы (Ленфильм) — 24

18, 20; 25 — 16, 18, 20. Где ты, любовь? (Молдавия) — 26 — 18, 20. КИНОТЕАТР «ВОСТОК-2»

Право на выстрел (2 серии) 22 — 17, 19; 23 — 15, 17; 24 — 21. Король джунглей (2 серии) — 23 — 18:30, 21; 24 — 18:30; 25 — 15, 18:30, 21.

Черный принц — 22 — 15, 21; 24 — 15. Китайский синдром — 26 18:30; 27 — 18:30, 21; 28 — 18:30.

Новообранные идут на войну — 26 — 17, 21; 27 — 19; 28 — 17, 21. Мальчик и джинн — 26 — 15; 27 — 15; 28 — 15.

КИНОТЕАТР «ЮНОСТЬ» Шахта — 19 — 11:30; 20 — 17; 21 — 15:30. Исаак Васильевич меняет профессию — 19 — 13:20; 20 — 21:10; 21 — 11:30.

Воздушные приключения (2 серии, пр-во ССА, широкий формат) — 19 — 21; 20 — 14:30, 18:40; 21 — 13, 20:30. Командирский час — 19 18:30; 22 — 10, 12, 14; 23 — 16.

В зоне особого внимания. Ответный ход — 19 — 15; 20 — 11; 21 — 17:10.

Удар головой — 22 — 16, 18, 21; 23 — 17:30, 21; 24 — 17, 21; 25 — 12:30, 19; 26 — 12, 18, 19:40.

Четыре мушкетера (2 серии, пр-во Франция) — 24 — 12, 25 — 10, 21; 26 — 15:30.

Четверо против карнавала — 24 — 19; 25 — 16; 26 — 10, 21:20.

Бриллиантовая рука — 23 12, 14, 19:10.

ДЛЯ ДЕТЕЙ: Сказки дедушки Ай-по — 19 — 10.

Мартин и волшебник — 20 — 10; 21 — 10.

Операция «Кобра» — 23 — 10; 24 — 10, 14, 25 — 14:30; 20 — 13:30; 21:10.

ТРЕБУЮТСЯ: Промышленным предприятиям: горнорабочие, электрослесари, подземные, проходчики, крепильщики, стволовые, машинисты электровоза, машинисты подземной машины, слесари по сборке металлоконструкций, токари, электросварщики, слесари-сантехники, каменщики, плотники, штукатуры-маляры, машинисты-маляры, машинисты котлов, машинисты-обходчики по котельному оборудованию, электрослесари по ремонту оборудования, ученицы швей в цехе п. Шахан, Шахтинск, швеи в цехе п. Шахан, Шахтинск.